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Спілка громадських організацій
АСОЦІАЦІЯ КОЗАЦЬКИХ ТОВАРИСТВ "СІЧ"

Вих. №
_200_р.
від
65003 М.Одеса
вул. .Чорноморського козацтва,9
тел./факс 37-88-30
Шановний Вікторе Андрійовичу!
Ми, Українські козаки Одещини, здогадуємось, що цей лист до Вас не попаде, кола Вашого оточення проявлять піклування про це. До Вас доступитися важче, чим Запорозьким козакам до турецького султана. Проте ми скажемо хоча тим колам, які відсіють від Вас цей лист, що у нас на душі.
А на душі в українського люду противно та гірко. Чому?
Коли ми Вас штовхали у Президенти та у Гетьмани України ми чесно надіялись, що українцям, як народу, Ви допоможете піднятись з положення «лежати» хоча би на коліна. Не вийшло. Народ зневірився. Причина пього-Ваша беззуба політика із-за якої створені:
· з Верховної Ради - клуб мільярдерів з свинячим апетитом при пожиранні народного
майна;
· з Кабінету Міністрів, міліції, прокуратури, суду - бізнес-клуби, де все продається та
купується;
· з преси - стаю гончих собак, які служать тому, хто кращий «корм» кине;

-
з апарату Президента - каріатид, які тримають Ваш трон.
А народ! А що народ? Кому він потрібен між виборами!
Лозунги: «Нас 52 мільйони», «нас батато, нас не подолати» канули в Лєту. Сьогодні це не актуально - сьогодні ми під Вашим керівництвом, впевненими кроками йдемо Кучманським шляхом - до цифри заселення України у 37 мільйонів (цим шляхом у давнину користувались козаки та татари колись ходили один до одного у «гості»).
Туреччина та інші сусіди по світі свого ясиру вимагають постійно та системно. Ви ж з «клубними діячами», як гарант Конституції, прямо чи опосередковано, це виконуєте - з гарантією.
Прикладів цьому багато. Історія дасть оцінку. Ми ж опустимось до наших одеських прикладів.
У місті Одесі, з 1965 р. до 25.6.07 р. на майдані стояв пам’ятник місцевого значення -«Потемкинцам-потомки». Рішенням мера, цей пам’ятник у ніч з 24 на 25. 07 р. зняли. Ніби-то у цьому нічого крамольного немає. .Але знімали його (методами злодіїв, зондер-команди при розстрілах. Очолював заступник начальника Одеського управління МВС -полковник міліції Фучеджі) для того, щоби на це місце поставити пам’ятник Катерині II («Великій») з її фаворитами (Потьомкін, Дерибас...), як засновниці м. Одеси.
Весь вчений (і не дуже) люд світу знає- що ніякого відношення до заснування нашого
міста ця публіка не має. Місто відоме у Густинському літописі з 1415 року. Зате влада вперто проводить (мабуть читати книги не вміють) роботу з населенням через ЗМІ, що таки Катерина ІІ наш “благодетель”, за що й заслуговоє народного поклоніння.

Наш погляд, що Катерина ІІ це: могильщик Запорозької Січі та Чорноморського козацтва, ініціатор кріпосного права в Україні, гвалтівник Української мови та культури, кат останнього кошового Калнишевського, якого згноїла на Соловках. А тому їй (“Великій”) місце, де вона стоїть зараз – у Одеському історико-краєзнавчому музеї на задвірках історії. І то як пам’ять про великого скульптора Едвардса.
Пане Президенте! Чи є щось святе УКРАЇНСЬКЕ в УКРАЇНІ для влади? У народу є! Є ідея, є святі люди, є свої герої.
Чому, Ви влада, вирішуєте за нас? Чому нам сують «своїх героїв»? Чому ката України ставлять на п’єдестал?
Чому Православна церква МП сує нам своїх святих у вигляді Миколи II («Кровавого»)?
Якщо це Вам так до вподоби, то Ми, народ «якого ще багато», даємо згоду на встановлення цього пам’ятника, але у вигляді квартету з історичних осіб:
1. Петро І (за побудову С-Петербургу та каналів на Півночі Росії на кістках козаків
Украіни, за те що згноїв гетьмана Полуботка у Петропавлівській фортеці,...);
2. Катерині II (описано за які послуги для України);
3. Сталіну (за голодомори на України ... );
4. Гітлеру (за те, що довершив справу попередніх).
В іншому випадку, Ми, громадяни України, вимагаємо від Вас, як особи, за яку ми руки тягли вверх на виборах, як Президента України, як громадянина України - не дайте можливість п'ятій колоні в Україні ганьбити Україну, ґвалтувати, знущатись та глузувати з неї.
Ви ж бо син України? Чи може «потяг вже пішов»?
На всякий випадок запрошуємо Вас ва відкриття пам’ятника Катерині II, яке відбудеться (ми попробуємо стати цьому на заваді) напередодні Дня народження Одеси (2 вересня).
До цього руку приклали:
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